

ТЕАТР

ПРИЕЗЖАЮТ ДРУЗЬЯ...

ГАСТРОЛЬНОЕ театральное лето уже на подступах к Калинин. О его приближении говорят яркие афиши Ленинградского государственного Большого театра кукол. Ленинградцы к нам приезжают вторично.

Театр покажет новую программу. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. М. Королев инсценировал роман И. Ильфа и Е. Петрова «Двенадцать стульев».

С новой работой театра — сатирической комедией А. Вагенштайна «Сокровище Сильвестра» калининцы частично познакомились по одному из выпусков телевизионного «Голубого огонька». Из старого репертуара театр захватил с собой лишь «Прелестную Галатею», особенно полюбившуюся зрителям.

Для детей ленинградцы привезли три тоже новых спектакля: «По щучьему велению» Е. Тараховской, «О чем рассказали волшебники» В. Коростылева и сказку, написанную актером театра Б. А. Сударушкиным, «Храбрый кот».

Гастроли театра начнутся 16 мая в помещении Театра юного зрителя спектаклем «Двенадцать стульев» и продлятся до 31 мая.

М. МОТУЗКА.

Калинин.

Калининская правда
г. Калинин

10 МАЯ 1964